
令和３年度 学校評価（保護者アンケート結果） 
 熊谷市立大原中学校 

 

① ノーマライゼーション教育の推進 

 

② 道徳教育の充実 

 

③ 生徒指導の充実 

 

④ 歌声が響き、花々の咲く学校の推進 
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⑤ 生徒の自主的活動の推進 

 

⑥「学力日本一」を目指し基礎基本の定着 

 

⑦学習内容を明確にした授業の推進 

 

⑧学習規律を確立し学び合い学習を推進 

 

 

 

 

 

31%

64%

4% 1%

よくできている

できている

あまりできていない

できていない

16%

70%

12% 2%

よくできている

できている

あまりできていない

できていない

14%

69%

17%
よくできている

できている

あまりできていない

できていない

14%

69%

14%

3%

よくできている

できている

あまりできていない

できていない



⑨「主体的・対話的で深い学び」の充実 

 

⑩ 課題のある生徒への指導 

 

⑪ 行事を通してたくましい生徒を育成 

 

⑫ 安心安全な学校づくり 
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⑬ 体力・運動技能の向上 

 

⑭ 健康教育の充実 

 

⑮ 部活動の適正化 

 

⑯ 家庭との連携で安心安全な居場所所づくり 
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⑰ 授業参観・学校懇談会・各種たよりの発行 

 

⑱ 小学校・高等学校・特別支援学校との交流活動 

 

⑲ 資源回収を年３回実施し、教育活動の充実に 
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